Tema:

[NMnpaTbl 3aXBaTUIN COKPOBULLA U cnipaTany ux. omoru HanTn cnpATaHHbIE COKPOBULLLa U

BePHYTb UX. MMoCne NPOXOXKAEHUS KaXA0 0TAauM AKOPS U NONYUYEHUS METKM, CTaBb X Ha

KapTe. NonyTHOro BeTpa B WaAnNbI!

B nonckax cokpoBu!!! Mposepb cebun!

MeTka 1. TlogyepkHM B KaXAOM BblpaXKeHUU
4acTHoe.

12:4 =3 16:
35:7 =5 63:

8 =2 24:3 =8
7=9 42:6 =7

*YacTHoe - 3TO pe3ynbTaTt Ae/IeHUU OLHOro 4yucna L 0
Ha gpyroe (4eIMMOro Ha AennTernsb). ﬂ
Hanpumep, 30:3 = W p

MpoBepb cebs 3aech

MeTKka 2. lMoguyepKHU Unn 06Beamn B KPYXKOK Te
umcna, KoTopble aenaTcs Ha 3 6e3 ocTaTka:

11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19,20,21,22, 23,24,

25, 26, 27, 28, 2930 w w T
fonit v
Hanpumep, 11 C'lJ, 13, . notomy yto 12 :3=4 g n

b
MpoBepb cebs 34ech

MeTka 3. Bo3bMu N060€e HENOAUYEPKHYTOE YMCIO U3
METKMN 2 N COCTaBb BblpaXKeHWe, B KOTOPOM
BbIGPAHHOE UYWC/O - 3TO AeNNMOE, a 3 - IeNMTeNb.

*[1leNMMoe - TO YNC/I0, KOTOPOe AeNUT; AeNu reflb -
TO YMC/0, HA KOTOPOe JeNnT.

Hanpumep, 17 (BblGpaHHOe uncno) : 3

OTMeTKa o
BbINO/IHEHUN

J_MI'I'IAH ]-_.

<T* NAA. "~



MeTKa 4. Nonpobyin cxemaTUyeckn n3o6pasnTb
MONYyUMBLLEECS BbIPaXKEHMeE.

Hanpumep, npefcrtasb, 4To y 765 17 MOHeT (T0
4yncno, KoTopoe Thbl Bbibpan). Tebe Hafo pas3fennTb
NX MOPOBHY MeXAy 3 Apy3bsiMu. Kaxablil TBOW apyr
[,0/KEH NONYYNTb OANHAKOBOE KOMMYECTBO MOHET.
Bce v MOHeTbI Tbl pa3gan unmy tTeba octanmcb
NULWLHKE?

4y

E )
CNU 32T PYAHSELILCA, NOCMOTPK iXdf

Ly}

MeTka 5. Onupascb Ha cxemy, KoTopas y Tebs
nonyymnacb Npu BbIMONHEHUU METKN 4, 3anuLiun
MaTeMaTUYeCKOe BblpaXKEHME.

Hanpumep, 17 : 3 =5 (ocTanochb 2)

Ecnu Tbl He 3Haellb, Kak NOAy4YMnochb 4yacToe 5,
MocMoOTpU 34ecb

MeTKa 6. Cchopmynupyin npasuno: “Yr1obsbl
pasfennTb YNC0 C OCTATKOM, HYXKHO

UT00ObI HANTW OCTATOK,
HY>XHO

MpoBepb cebs

MeTka 7. YTO Tbl Hay4uCs BbIMONHATL Cenlyac?
Monb3yscb CBOMM OTBETOM, 3anuiiun Temy paboyero
NNCTa CBepxy.

Monopgeu! Tbl HaWeéN cyHAYK ¢ cokposuuiamm! 3abupaii ero ckopee!



Tema:

[MnpaTbl 3aXBaTUIN COKPOBMLLA N cnipaTany ux. fomoru HanTn cnpATaHHbIE COKPOBULLA U

BEPHYTb MX. [1oCNe NPOXOXAEHNA KaXA0W OTAaun AKOPA U MONYYEHUSA MeTKU, CTaBb X Ha
KapTe. NonyTHOro BeTpa B LWAAnbI!

B nomnckax cokposuu!!! MpoBepb cebs! OTmeTKa 0
BbIMO/IHEHUN

MeTtka 1. TlogyepkHM B KaXAOM BblpaXKeHUU

yacTHoe.
12:4 =3 16:8 =2 24:3 =8
35:7 =5 63 :7=9 42 :6=17

*UacTHoe - 3TO pe3ynbTaT AefleHUss OAHOro 4ucna

Ha Apyroe (4eMMOro Ha AennTesb).
Hanpumep, 30:3 =10

q-AnA ll’llll.
MpoBepb cebs 3aeCh Lr**N~
MeTka 2. [oguyepKHM unmn o06Beamn B KPYXKOK Te
ynucna, KoTopble Aenarca Ha 3 6e3 ocTaTka:
11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19,20,21,22,23,24, TT
25,26,27,28,29,.30 1
Hanpumep, 11, , 13, ..., noTomy 410 12:3 =4
MpoBepb Ce6S 30eCh /dxF—x*N ro.. .

MeTka 3. Bo3bMy Nt060€e HEMOAUYEPKHYTOE YUC/IO U3
METKMN 2 1 COCTaBb BblpaXKeHue, B KOTOPOM
BbIGPAHHOE YMC/O - 3TO IeNINMOE, a 3 - IeNIUTENb.

*[1leNMMOoe - TO YNC/I0, KOTOPOe AeNUT; AeNUTeNb -
TO YMCMO, HA KOTOPOE AeNsrT.

Hanpumep, 17 (BblOpaHHOE uncno) : 3



